
Саша Радуловић: На делу опште подизање хистерије и панике које има политичку позадину
петак, 27 март 2020 19:11

 Лидер покрета Доста је било (ДЈБ) и народни посланик Саша Радуловић изјавио је
данас да ће посланици који су поднели захтев за заказивање седнице Скупштине
Србије, да би се расправљало о уведеном ванредном стању, у наредном периоду вршити
контролу извршне власти „зато што се током ноћи дешавају разне ствари у Србији о
којима грађани јављају а нема информација од Владе нити МУП-а“.

  

Радуловић је на конференцији за новинаре у Скупштини Србије рекао да се „на народне
посланике не односе одлуке извршне власти, као што је забрана кретања, да ће водити
рачуна о безбедности, али да надзор мора да се настави“.

  

„Диктатура се лако уводи а тешко се скида, највећа тренутна опасност у Србији је
опасност по демократију“, казао је Радуловић и додао да је од свих европских земаља
„једино Србија суспендовала Устав, што се у теорији зове државни удар“.

  

Он је рекао да је на делу „опште подизање хистерије и панике“ које има политичку
позадину, с обзиром на то да је „први заражени корона вирусом у Србији регистрован 1.
марта, други 3. марта, док су избори расписани 4. марта, након чега се кренуло у
прикупљање потписа.
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„Имали смо исмејавање (корона) вируса на конференцији за медије у време када је
требало да се сакупе потписи за њих и сателит опозицију. Напрасно су се преко ноћи
уозбиљили и уводили ванредно стање. Мислим да није потребно ванредно стање већ
ванредна ситуација, и да не треба додатно затварати Београд, Ниш и Ваљево“, рекао је
Радуловић.

  

Радуловић је рекао да „чињенице говоре да за 80 одсто људи овај вирус даје благе
симптоме на нивоу прехладе и грипа, док за 20 одсто старијих представља претњу“.

  

„Из извештаја видимо да у свету умиру старији и болесни, не знамо колико њих је
преминуло од вируса а колико је имало и друге болести. Због тога се не затвара држава.
Пре свега се уништава домаћа привреда, већина предузетника не зна да ли ће
преживети ово лудило“, казао је Радуловић.

  

Он је навео да је према извештајима лекара „тест на корона вирус био непоуздан у преко
50 одсто случајева“, док је велики проценат тестова који су стигли из Кине неисправан.

  

Радуловић је рекао да је Израел „земља која најбоље пролази кроз проблем са корона
вирусом“ јер је применила мере на заштити старих и болесних али није затварала земљу,
док је у Србији „у кућни притвор стављено 80 одсто грађана за које стварна опасност не
постоји“.

  

Снимак конференције можете видети ОВДЕ

  

(Бета)
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http://217.26.67.44/filesnsrs/konferencije/konf2020032713.mp4

